BARBOSA FÉRRAZ SERVIÇO DE REGISTRO



de do Sul Nº 723 EP:86960-000

Ferraz - Paraná



Rua Rio Grande do Sul Nº 723 Centro - CEP:86960-000

Barbosa Ferraz - Paraná

REGISTRO CIVIL DAS PESSOAS NATURAIS

## CERTIDÃO DE CASAMENTO

Nomes:

## ALAIR FERREIRA DA SILVA FRANCISCA SELESTRINO DE SOUZA

Matricula:

0808200155 1981 2 00009 206 0001093 35

Nomes completos de solteiro, datas e locais de nascimento, nacionalidade e filiações dos cônjuges

ALAIR FERREIRA DA SILVA, nascido aos 19 de fevereiro de 1962, natural de Santa Maria do Suaçuí, Estado de Minas Gerais, de nacionalidade brasileira, filho de LUCAS FERREIRA DA SILVA e ZENI DELFINA ROSA. ••

FRANCISCA SELESTRINO DE SOUZA, nascida aos 20 de setembro de 1.965, natural de Pocinho, neste Município, de nacionalidade brasileira, filha de ANTENOR SELESTRINO DE SOUZA e MARIA RAMOS DA CRUZ. ..

Data do registro do casamento (por extenso)

Dezenove de dezembro de mil novecentos e oitenta e um. ••

Dia 19

Mês 12

Ano 1.981

Regime de bens do casamento

COMUNHÃO PARCIAL DE BENS. ..

Nome que cada um dos cônjuges passou a utilizar (quando houver alteração)

FRANCISCA SELESTRINO DE SOUZA DA SILVA. ..

Observações / Averbações

Foram apresentados os documentos exigidos pelo Artigo 180 do Código Civil, n.º 1, 2, 3 e 4, Casamento celebrado em Cartório, perante Juiz de Paz. Averbação n.º 01 - Por Mandado de Averbação expedido através do Juízo de Direito da 4 a Vara de Família da Comarca de Curitiba/PR; extraído nos Autos n.º 1.336/91 de Separação Judicial; Sentença proferida pelo MM. Juiz de Direito Dr. Ernani Mendes Silva, em data de 11 de maio de 1.992, que transitou em julgado em, 26 de maio de 1.992. Foi decretado a Separação Judicial do casal ao lado, passando a cônjuge varôa a usar o nome de Solteira, ou seja, FRANCISCA SELESTRINO DE SOUZA. Ficando o referido Mandado arquivado para os devidos fins. Dou fé em 13 de julho de 1.992. Eu, (a.a.) PEDRO FERREIRA JORGE - Oficial Titular. Emolumentos: R\$. (VRC 295,00) - Buscas: R\$ 5,64, custa 41,59 - Funarpen: R\$ 1,34.

Nome do Ofício

Servico de Registro Civil de Barbosa Ferraz Agente Delegada Designada

MARIA CLARA DA SILVA JORGE

Escrevente Substituta

JULIANA MORIGI CARDOSO

Município e Comarca/Uf

BARBOSA FERRAZ – PARANÁ

Endereço

Rua Rio Grande do Sul, 723, centro - Fone (44) 3275-1857.

O conteúdo da certidão é verdadeiro. Dou fé. Barbosa Ferraz/PR, 10 de AGOSTO de 2012.

> MARIA CLARA DA SILVA JORGE Agente Delegada Designada